

Класс (курс), в (на) котором обучается участник Конкурса:

6 класс

Тематическое направление:

Это была воинству выстраданная радость"
(Г.Р. Жуков); 80 летие полного освобождения
Ленинграда от фашистской блокады.

Жанр:

Рассказ

Тема:

Музы продолжается...

Музы продолжается...

Уже много лет прошло с того летнего рас-
света, который зародил в мири и счастье.
Но и сейчас мне всё помнится так ясно, слов-
но это было вчера...

Летними ранними утрами я просыпался с чувством
радости и ощущения чуда. С каждым годом
меня будут звать Миссионер. Семь лет. Такой
уже взрослый!

В юности мы только прибывали первые
лучи солнца. Из старых сараев, где забыли и
вспомнили умываться росой, доносится музей
птичий зоопарк. Позенем забытые птицами,
но такие душевные, что от одного заражалася во-

ты разливается приятная сладость. Я, умоляю, представь себе, как сейчас видят меня в вкусном торте и разноцветных марципанах, а пока сяди за неё тихо-тихо и ешь же удивительный белосинег. Но время идёт, и меня начали пугать замечавшиеся тенища.

Несколько где-то лежалася стеклянная чаша, раскаты которой не прекращались ни на минуту. Казалось, что по земельной кромке дома стучит сильный град.

И вот в мою комнату вошли родители. Но вместо торта у них на руках находился сестрёнка! Я неустанно посмотрел на маму: «Как это? И солнце, и град, и чаша — разве так бывает? А торт?» Мама притянула меня к себе, обняла и дрожащими губами произнесла: «У меня излечили, сынок! Погоди-то у всех были встревоженные лица, даже у братцев, которые прошли ради меня.

Папа могла вложить старый радиоприёмник. Мы любили слушать большую воскресную передачу. Но, видимо, радио сбоялось. Было сказано только начало. И только я получил из шкафа радиоприёмника издали звук торта из притиснутых губами пальцев: «Внимание, говорят Москви! Передаём важное правительственные сообщение. Граждане и гражданки Советского Союза, сядьте в учре... без винов

объявления войны германским вооружённым силам атаковали границы Советского Союза... Началась Великая Отечественная война нашей нации против немецко-фашистских захватчиков. Наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами! Таких же узников о начале страшной войны: главные силы Вермахта и войска германских союзников (около 190 дивизий) вторглись на территорию Советского Союза. Но тогда для маленькой семнадцатилетней девушки эти слова были совершенно непонятны. Они прозвучали куда-то в воздухе. А я сразу представила себя героями боевых действий с револьвером, пистолетом, стрелами и был готов к последней битве за выживание. Слыхавши же, что победа будет за нами!

Мама в спешке собирала вещи. Никто не敂еща говорить, что случилось, просто прошли неспешно. Мы быстро приехали в город, где учили погоня за убийцами. Люди куда-то спешили, суетились. Маленькие девочки и девушки, что надо уезжать из Ленинграда куда-то в Сибирь, где живёт её сестра. На все мои вопросы прошли погибнуть с Риной. И я здраво при переговорах о том, что сейчас война. Всё поняла и покидала позже.

На следующее же утро папа ушёл на фронт, а мы с братом Сашей, Тимей и маленькой сестрёнкой Риной остались с мамой в родном городе. Я никак не мог избавиться от мысли, что нас сажают или же мы просто смотрим какие-то страшные

долгими, а постоянная жизнь с тёплыми лучами
солнца осталась на даре, где пели ликар-
тичку и пели разные песни. Казалось, что скоро
закончится весь этот ужас, и мы с папой и братом
опять будем сидеть у печи, в зеркальной шапке комо-
рои отражается небо, а возле берегов немиряковая по-
ловина деревьев превращается в пущистое ресницу го-
лубого шара.

С первых же дней блокады Ленинграда начались бои-
бёдки и обстрелы. Живые стали житий для многих лю-
дей. Каждый день спускался в страшное место под на-
званием "Большудельце", где всегда тепло, скользко и вони-
ло копено. Каждые проводили там несколько дней, мы с
братьями играли в "Казаков-разбойников", а сестрёнка
не расстёпнялась с куклой.

Зима стала суровая, морозы иногда доходили до
-40 градусов. В такие царят страшный шум. Ни
звуков, ни света, ни звука. Мы отапливали квартиры,
живя в стеклянных стульях, столов. Со следами на плаже
я отправляю в Буржуинку и смотрю интересные книги.
Мне всегда нравилось, когда мама читала в музеях, осо-
бенно любил слушать книгу "Генерал Круп и сражавшие
её люди". Свою любимую книжечку я берегу, берегу только
под подушкой...

В последнее время маму ли практикесси не видел.
Почти не знал, что делали дни эти "чистить" город
от трупов, жутких фузаски, белая по красице, чтобы не
было посторонов. И мне Сашей решили помочь маме:

подвужки песок и воду на сухой пластик.

Когда начали вторая лих, но начну было выпадать страшные испарения. Заболел маки. Они становились сине-серые и большие не становили. А в марте 1942 года умерли. Пришли танкисты, которые забирали трупы, они не спускали их по лестнице, а сбрасывали из окна. Потом так они поступили с нашей любимой мачтой. Мы не хотели расставаться с ней и с маленькими заборами вниз, но там уже была гора трупов, и мы не могли. Вернулись обратно, когда начали падать слёзы. А наутро все тела увезли на Бискарёвку. Мой брат Саша погиб, я начал дрожать, а мачта Рита с тех пор так и не заговорила. Мы остались одни.

За водой заснули на Липецкой мост. Но из-за погоды не было, поэтому просто переправили ноги и воду приносили только к вечеру. Вечер снял с Гомель штиль долю, под водой училиши речь моторов самолётов, очнувшись, но не было силя забраться до Байдубежица. Наши летели немецкие самолёты! Те самые, которые обстреляли наш город! Но нас покинули осколки снарядов. Одни из них попали Гоме в спину. Он с громкими криками упал. Я бросился к нему, обнял, но брат умер на моих руках. Слёзы душали меня, но дышать не давали даже минутки, чтобы прокричать с Гомель, ис самолёта развернувшись и вновь устремившись на нас.. Гомель был всплошь лед.

За призраками по картежкам были саны: нужно было заснуть рано утром, так как к обеду след уже заканчивался.

Картонки из зефирных блоков сверху лежат до начала блокады Ленинграда. Гляжу санки вперед блоки напоминают спасатели, но он из всех сияет старанием, чтобы мы этого не заметили...

Через месяц наше, получившее, заброши в реческий приёмник на Фонтанку, 10. Думали воспитатели погарячились ли обеденный стол и начали раскладывать пищу - картошку в блоке по узкой маленькой ложке. В это время прогремел взрыв, гулко от него упало блюдо и выбило стёкла из окна. Осколки попали прямиком в марину с пищей. Взрослые начали отбирали еду, но нас было тогда много, исходя из желания быстрее прокормить своих поручиков, и воспитатели не успели спастись всем. Тонущие были среди пищи вместе с осколками стёкол. Ноги были напоминали ножки маленьких столов и стульев. Все звали свою маму.

Позже утром не стало нашей четырёхлетней сестрёнки Риты.

Рита воевала на Ленинградской дороге. Когда от неё приходили тревольные письма - это было большей радостью для всех. Ритка писала детски не имеющие родственных языков, и все они будели вместе. Но потом письма перестали приходить. Откуда было чуть больше 30 лет...

Мне уже 10 лет. Рас сидим из реческих заборов и саде мама Рита. Мы с братом безмерно рады, так как обнявши ей и снявши блокаду, и, несмотря на то, что город был совсем разрушен - вижу сплошные руины и пепелища, на улицах полно травы, а не Московский вокзал в тепличных витринах приводят разрушением

нас комик. Я это уже зрешил! Но с самой
жизни учи наблюдать за ними.

Петя Гайд Был не дороже величие брати, но склонил старца ей оторвав одну руку, и её от-
кошевшим. Несмотря на это, она продолжает счи-
тать жуки людей. Но же с братом горючи не па-
богу по восстановлению Ленинграда. Котя и подтащил
в где синю, в свободное время старающие учиться в
техникуме изображения.

И вот солнечный праздничный день в нашей жизни —
9 мая. Крупные гремят музыки, праздничный салют,
но мы только огорчаемся, что первые кем сажают блу-
зинг и горючие люди. Это по-настоящему восприятие
нас. Испытали все через войну и си-
туацию. Всё это лишь нас прекрасного мира
действия и красоты и доставляет рано познание.

Сейчас мне 86 лет и живу в Санкт-Петербурге.
К сожалению, соня умер. Ему было 92 года. Каждое
лето я же приезжаю сюда и сажаю венки.
С ними мы сажаем яблони, варим компот.

Жизнь продолжается...